

Město Slaný

k rukám Mgr. Martina Hrabánka

V Ostravě, dne 18.9. 2019

Vážený pane starosto,

zaregistroval jsem, že jste včera vyvěsili na parkovací dům informaci pro uživatele, označenou jako „Přerušení provozu automatického parkovacího domu od 1.10.2019“. Rozhodnutí Města Slaný přerušit provoz APD samozřejmě respektuji, neboť se jedná o rozhodnutí vlastníka. Musím se však ohradit vůči odůvodnění Vašeho rozhodnutí, v němž uvádíte nepravdivou informaci, že důvodem byla neochota KOMA – Industry s.r.o. prodloužit servisní smlouvu. Tato informace je nepravdivá a neodpovídá jednáním a korespondenci, která probíhala mezi Městem Slaný a KOMA – Industry s.r.o. v průběhu tohoto roku. Již před uzavřením posledního dodatku jsme nabízeli předem prodloužení servisní smlouvy i na dobu po 30.9.2019, avšak již za cenových podmínek, které budou zohledňovat obvyklé ceny, které je nutné hradit při servisování APD. Poukazuji v tomto směru na dopis, který jsem zaslal pověřenému předsedovi Výboru pro parkovací dům panu Kozelkovi dne 31.5.2019. Jelikož od června vnímám, že Město Slaný se ve vzájemné komunikaci místo racionálního řešení začalo zase vracet k demagogickým argumentům o provozu parkovacího domu, navrhl jsem dopisem z 2.9.2019 opět panu Kozelkovi tři termíny k jednání, jehož předmětem bude servisování parkovacího domu po 1.10.2019. Rovněž tato moje výzva zůstala ze strany Města Slaný zcela bez odezvy. **Shrnuji k tomu, že pokud doposud nedošlo k prodloužení servisní smlouvy na dobu po 30.9.2019, tak je to pouze z důvodu na straně vedení Města Slaný a vyzývám Vás, ať neuvádíte ve veřejně přístupných dokumentech nepravdivé informace, očerňující naši společnost.** Vnímám, že cílem vedení města není smysluplné vyřešení záležitosti parkovacího domu, abych však podtrhl nepravdivost Vaší argumentace, tak opětovně činím za KOMA – Industry s.r.o. nabídku na prodloužení servisní smlouvy minimálně na dobu od 1.10.2019 do 31.12.2020 za totožných podmínek jako doposud s výjimkou částky, kterou jste doposud platili měsíčně, jako úplatu za provádění servisních služeb, když nově by tato částka činila 136.000,- Kč měsíčně, která zohledňuje rovněž to, že se nám v poslední době podařilo dohodnout se subdodavatelskou firmou Compas automatizace nižší cenu za servis elektro. Uvědomte si prosím, že po téměř šesti letech od zahájení provozu APD, nemůže být cena za služby poskytované v rámci servisní smlouvy stejná jako v roce 2013. K dalším zavádějícím údajům uvedeným ve Vašem oznámení se vyjadřovat nebudu. Mám za to, že stanovisko vyjádřené v tomto dopise je zcela srozumitelné, nicméně jsem připraven operativně s Vámi záležitost projednat, jak osobně, tak telefonicky.

Podávám tuto zprávu, očekávám Vaše vyjádření a jsem s pozdravem.


Pradelská 34
Český Těšín-Koňákov
735 02
Industry s.r.o.
IČO: 64617912, DIČ: CZ64617912
za KOMA – Industry s.r.o.
Gustav Kotajny, jednatel

Na vědomí: Michal Kozelka